

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 28.07.2016 la sediul Consiliului Local Corbeni, in sedinta ordinara a acestuia.

Sedinta a fost convocata prin dispozitia nr. 78/22.07.2016 emisa de Primarul comunei Corbeni si se desfasoara legal in prezenta unui numar de 15 consilieri din totalul de 15 consilieri in functie .

La sedinta participa domnul Mateescu Virgil Remo - Primarul comunei Corbeni, Vacaru Ioana - secretarul comunei, Linu Crina - inspector in cadrul Biroului Buget Finante, Lazar Ionut - inspector in cadrul Compartimentului Dezvoltare Locala si Implementare Proiecte si Giulea Mariana - consilier juridic .

La sedinta participa si reprezentantii S.C. Planeta Verde SRL - societate specializata in proiectarea de instalatii fotovoltaice. Domnii consilieri sunt de acord ca inainte de inceperea sedintei sa fie lamurite anumite aspecte legate de acest proiect .

Domnul Stancu - reprezentant al S.C. Planeta Verde SRL, prezinta avantajele acestei investitii, respectiv producerea de energie necesara comunitatii locale la un cost avantajos, iar timp de 15 ani se primesc certificate verzi, sau un ajutor de stat care sa acopere pe perioada rambursarii ratele, dupa care va intra in bugetul local .

Domnul consilier Michai Nicolae este interesat ce s-a intamplat cu proiectul la nivelul localitatii noastre, deoarece il avem de un an de zile si nu s-a demarat nici o lucrare.

Domnul Stancu precizeaza ca s-a intocmit un studiu de iradiatie pentru inceput, iar in prezent se lucreaza la studiul de fezabilitate, insa este necesar sa obtinem avizul de la mediu si avizul de amplasament de la CEZ. Aceste avize trebuie sa le solicite Primaria insa nu au fost obtinute, iar studiul de fezabilitate nu a fost finalizat.

Domnul Primar precizeaza ca avand in vedere prima discutie avuta cu reprezentantii acestei firme cu privire la accesarea proiectului, s-a precizat ca fondurile vor fi de la Uniunea Europeana, insa in urma ultimei discutii ni s-a adus la cunostinta faptul ca este necesar sa facem un imprumut pentru a implementa proiectul.

Domnul Stancu precizeaza ca acest proiect are si avantaje si dezavantaje iar daca s primeau fonduri nu se mai acordau certificatele verzi, precizand ca banii din certificatele verzi vor acoperi ratele imprumutului. Domnul consilier Iosif Aurel este interesat ce valoare are imprumutul, iar domnul Stancu precizeaza ca aprox. 343 mii dolari, din care 20 % este partea de cofinantare ce revine primariei, respectiv 69 mii dolari. Domnul Iosif Aurel este interesat daca avem acesti bani , insa domnul Primar precizeaza ca nu avem posibilitate decat in urma unui imprumut si vor fi mai multe cheltuieli cu obtinerea tuturor avizelor iar terenul unde se propune a fi amplasat este situat in extravilan si trebuie intocmit P.U.Z. D asemenea precizeaza ca, pana in acest moment, s-a intocmit cadastrul si un studiul de iradiatie.

Domnul Stancu precizeaza ca fodel de garantare va garanta imprumutul facut ia

bugetul local nu va fi afectat.

Domnul Iosif Aurel este interesat care este termenul pana cand se va finaliza proiectul iar domnul Stancu precizeaza ca graficul de executie este de 4 luni , constructorul va fi ales in urma unei licitatii organizate iar pretul intitial la licitatie va scadea cu aprox 15-20 %.

Domnul viceprimar Nedelea Petre arata ca, daca nu afecteaza bugetul local acest imprumut, la ce ne trebuie 70 de mii de dolari. Domnul Stancu precizeaza ca primaria trebuie sa puna partea de cofinantare pentru realizarea acestui proiect iar rambursarea acestui imprumut nu va afecta bugetul local. Domnul Iosif Aurel precizeaza ca vom analiza acest proiect si vom incerca sa gasim o solutie , iar domnul viceprimar Nedelea Petre precizeaza ca in nenumarate randuri in locul unde se propune a fi realizat acest proiect, terenul a fost ocupat de revarsarea raului.

Domnul Stancu precizeaza ca pana in acest moment a intocmit anumite documente pentru finalizarea studiului de fezabilitate. Domnul Iosif Aurel este interesat care este valoarea banilor cheltuiti pana in acest moment.

Domnul Stancu precizeaza ca pana in acest moment nu s-a platit decat studiul de iradiatie, iar celelalte trei facturi , in suma de aproximativ 30 mii lei, nu s-au platit de catre primaria iar daca in cel mai scurt timp nu se vor achita facturile, va actiona Primaria in judecata.

In urma acestor discutii Consiliul Local va analiza beneficiile si dezavantajele acestui proiect si se va lua o hotarare in acest sens.

Se trece la discutarea ordinii de zi.

Procesul verbal al sedintei precedente a fost pus la dispozitia domnilor consilieri pentru consultare. Avand in vedere ca nu sunt solicitari de rectificare a consemnarilor efectuate , secretarul comunei supune spre aprobare procesul verbal al sedintei din data de 15.07.2016. Procesul verbal se aproba cu 14 voturi pentru si un vot impotriva (domnul Iosif Aurel).

Domnul consilier Margarita Marian Doru presedinte de sedinta ales pentru luna iulie 2016 prezinta ordinea de zi dupa cum urmeaza:

1. Proiect de hotarare privind mandatarea Primarului localitatii Corbeni domnul Mateescu Virgil Remo de a reprezenta comuna Corbeni in cadrul adunarii generale a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Arges si de a semna actele aditionale ale documentelor constitutive ale ADIA, proiect initiat de domnul Primar Mateescu Virgil Remo.
2. Proiect de hotarare privind organizarea Festivalului „ Traditii Argesene,, editia a – IV- a in comuna Corbeni, judetul Arges, proiect initiat de domnul Primar Mateescu Virgil Remo.
3. Proiect de hotarare privind acordarea unor premii si diplome de fidelitate familiilor care au implinit 50 de ani de casatorie, proiect initiat de domnul Primar Mateescu Virgil Remo.
4. Proiect de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local pe anul 2016 proiect initiat de domnul Primar Mateescu Virgil Remo.
5. Probleme curente.

Domnul Primar propune completarea ordinii de zi cu proiectul de hotarare privind

- 02

solicitarea prelungirii scrisorii de garantie din partea Fondului de Garantare a Creditului Rural – IFN SA. Se supune la vot si se aproba cu 14 voturi pentru si 1 vot impotriva (Iosif Aurel).

Se prezinta proiectul de hotarare privind mandatarea Primarului localitatii Corbeni domnul Mateescu Virgil Remo de a reprezenta comuna Corbeni in cadrul adunarii generale a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Arges si de a semna actele aditionale ale documentelor constitutive ale ADIA.

Doamna secretar Vacaru Ioana prezinta adresa emisa de ADIA prin care se aduce la cunostinta modificarea actelor aditionale nr. 7 si 8 la actul constitutiv si la statut, ca urmare a modificarilor intervenite in legatura cu alegerea noilor primari si a Presedintelui Consiliului Judetean, precum si obiectivele asociatiei.

Sunt discutii pe marginea acestui proiect de hotarare.

Domnul Michai Nicolae este interesat ce se discuta in cadrul asociatiei la sedintele respective, iar domnul Iosif Aurel este interesat ce a facut asociatia pentru comuna din anul 2008 pana in prezent. Domnul Primar precizeaza ca scopul asociatiei este de a gestiona si a monitoriza serviciul de alimentare cu apa si canalizare precum si realizarea in comuna a unor proiecte pentru dezvoltarea acestui serviciu. Pana in acest moment nu a adus un beneficiu concret comunei, inasa este o strategie la nivel judetean fiind 43 de comune membre in aceasta asociatie.

In urma discutiilor pe marginea acestui proiect de hotarare se supune la vot si se adopta hotarare privind mandatarea Primarului localitatii Corbeni domnul Mateescu Virgil Remo de a reprezenta comuna Corbeni in cadrul adunarii generale a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Arges si de a semna actele aditionale ale documentelor constitutive ale ADIA cu: 11 voturi pentru, 3 abtineri (Margarita Florin, Arman Ion si Arman Alexandru Ionut si 1 vot impotriva (Iosif Aurel).

Se prezinta proiectul de hotarare privind organizarea Festivalului Traditii Argesene editia a –VI –a in comuna Corbeni, judetul Arges. Se solicita aprobarea Consiliului Local pentru incheierea unui acord de parteneriat cu Asociatia Vocart , mandatarea Primarului sa semneze acordul incheiat si alocarea sumei de 20 mii lei pentru cheltuielile ocazionate de organizarea evenimentului.

Sunt discutii pe marginea acestui proiect de hotarare.

Domnii Michai Nicolae si Iosif Aurel sunt interesati de ce nu se mai organizeaza festivalul in luna septembrie, deoarece in luna august nu au coborat ciobanii de la munte cu ovinele. Domnul Primar precizeaza ca persoanele care au vrut sa vina au coborat de la munte si in luna august, iar festivalul se va organiza in aceasta luna deoarece sunt mai multi participanti decat in luna septembrie , acest lucru s-a observat anul trecut cand festivalul a fost organizat tot in aceeasi perioada si a avut un real succes.

Domnul Michai Nicolae este interesat cu ce ne avantajeaza organizarea acest festival, iar domnul Turbureanu Ion este interesat de ce trebuie sa alocam suma de 20 mii lei, avand in vedere ca anul trecut acest festival a fost organizat cu 10 mii lei.

Domnul Primar precizeaza ca organizarea fesivalului aduce un beneficiu comunei iar el s-a bucurat de succes in anii precedenti. De asemenea arata faptul ca in acest an o parte din firmele care au sponsorizat in anii precedenti nu mai pot sa mai finanteze organizarea

festivalului, precizand ca va fi necesara suma 65.000 – 70.000 lei pentru organizarea acestuia, urmand de asemenea sa finanteze Consiliul Judetean o parte din cheltuieli. Domnul viceprimar Nedelea Petre este interesat de unde sunt incasati banii pentru organizarea festivalului, iar doamna Linu Crina precizeaza ca acestia sunt din incasarile primariei, respectiv din taxe si impozite.

De asemenea domnul Nedelea Petre este interesat de ce persoanele care platesc taxe si impozite la nivelul comunei , cum sunt diferite societati comerciale din Corbeni, nu au acces sa comercializeze produse in cadrul acestui festival si au acces doar cei care sunt agreati de catre domnul George Miron. Domnul Primar precizeaza ca acestia trebuie sa sponsorizeze organizarea festivalului , avand in vedere ca firmele care comercializeaza produsele contribuie la sponsorizarea festivalului. Domnul Iosif Aurel este de parere ca ar trebui sa se propuna organizarea in luna septembrie a acestui festival iar acest proiect de hotarare sa fie dezbatut luna viitoare.

Domnul viceprimar Nedelea Petre informeaza atat Consiliul Local cat si pe domnul Primar ca domnul George Miron este cercetat de DNA pentru faptul ca a falsificat o factura care a fost eliberata de catre S.C.Transfagarasan si pune la dispozitia domnilor consilieri documente in acest sens, respectiv adresa de la DNA si factura emisa.

Domnul Iosif Aurel propune sa amanam acest proiect si sa vina domnul George Miron in cadrul unei sedinte de consiliul local, iar domnul Buhai Florin arata ca ar trebui sa negociem cu aceasta persoana care sunt conditiile organizarii acestui festival. Domnul Michai Nicolae precizeaza ca ar trebui sa fim de acord cu suma de 5000 lei iar daca nu este de acord sa nu ii alocam nici o suma de bani.

Domnul Motoi Cristian este interesat daca sunt prevazuti in buget acesti bani, insa doamna Linu Crina arata ca in buget nu au fost prevazuti si se va propune rectificarea bugetului cu suma respectiva. Domnul Sopa Vasile este interesat daca se poate face festivalul si fara aceasta asociatie, iar domnul Margarita Florin precizeaza ca in fiecare an au fost prinsi in buget acesti bani. Domnul Primar arata ca suma pentru organizarea festivalului in fiecare an a fost prevazuta in buget , cu exceptia acestui an.

Domnul Iosif Aurel precizeaza ca ar fi necesar ca festivalul sa se faca in luna septembrie cu suma de 5000 lei si este interesat daca Consiliul Judetean are prevazuti bani pentru acest festival. Domnul Primar arata ca in bugetul Consiliului Judetean sunt prevazuti bani pentru organizarea de evenimente in comune, insa nu cunoaste daca s-au alocat bani si pentru Corbeni . Domnul Buhai Florin precizeaza ca pe langa acesti bani pe care ii solicita respectiv 20 mii lei, comuna va cheltui mai mult, avand in vedere ca vom suporta cheltuielile cu energia electrica si alte utilitati .

De asemenea domnul Viceprimar Nedelea Petre propune ca in acordul de parteneriat sa fie specificat ca firmele si producatorii locali ce au sediul pe teritoriul comunei Corbeni, sa-si poata comercializa produsele in cadrul Festivalului Traditii Argesene, fara nici o restrictie sau conditionare de plata vreunei taxe, singura conditie fiind ca produsele comercializate sa respecte specificitatea festivalului. Acest amendament este supus la vot si este adoptat cu unanimitate de voturi.

In urma acestor discutii se fac urmatoarele propuneri.

Domnul Iosif Aurel propune organizarea festivalului cu suma de 5 mii lei si in luna

septembrie, domnii Bostinaru Constantin, Lazar Gabriel si Margarita Florin propun suma de 10 mii lei si organizarea in luna august . De asemenea se propune organizarea festivalului Traditii Argesene conform proiectului prezentat initial cu suma de 20 mii lei .

Se supune la vot proiectul de hotarare prezentat initial care nu intruneste numarul de voturi.

Se supune la vot propunerea privind alocarea sumei de 5000 lei pentru organizarea Festivalului Traditii Argesene, in luna septembrie si se respinge propunerea (6 voturi pentru , 4 impotriva si 5 abtineri).

Se supune la vot propunerea privind alocarea sumei de 10000 lei pentru organizarea Festivalului Traditii Argesene, in luna august si se aproba cu: 9 voturi pentru, 3 impotriva (Iosif Aurel, Buhai Florin si Arman Ion) si 3 abtineri (Margarita Marian, Michai Nicolae si Arman Alexandru Ionut) .

Se adopta hotararea privind organizarea festivalului Traditii Argesene cu: 9 voturi pentru, 3 impotriva si 3 abtineri.

Se prezinta proiectul de hotarare privind acordarea unor premii si diplome de fidelitate familiilor care au implinit 50 de ani de casatorie. Se propune acordarea unui premiu in valoare de 250 lei familiilor care au implinit 50 de ani de casatorie in cursul anului 2016, pe baza de documente justificative ce vor fi prezentate . Domnul Margarita Marian precizeaza ca daca nu se va mai tine festivalului sa se acorde premiile la caminul cultural, in cadrul unei festivitati. De asemenea domnul Turbureanu Ion precizeaza ca sunt persoane care au incheiat casatoria in comuna Arefu dar au domiciliul in Corbeni, insa domnul consilier Margarita Marian precizeaza ca in cazul in care au domiciliul la Corbeni ar trebui sa li se acorde premiul respectiv. Domnul Primar arata faptul ca situatia a fost intocmita din registrele de stare civila pe care le detinem la nivelul primariei Corbeni , insa persoanele care au domiciliul pe raza comunei sa vina sa depuna documente in acest sens. Avand in vedere ca nu mai sunt si alte discutii se supune la vot proiectul de hotarare in forma prezentata si se aproba cu unanimitate de voturi .

Se prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local pe anul 2016. Doamna Linu Crina precizeaza ca in bugetul local la capitolul „, alte servicii generale „, se va diminua suma cu 47 mii lei astfel: 30 mii lei avand in vedere cheltuielile cu organizarea alegerilor locale si 17 mii bunuri si servicii . In trimestrul III al anului 2016 se propune majorarea cu suma de 47 mii lei astfel: pentru invatamant suma de 25 mii lei, iar autoritati publice si actiuni cu suma de 22 mii lei.

Sunt discutii pe marginea acestui punct: domnul viceprimar Nedelea Petre arata ca in urma unei verificari a documentelor pentru personalul din cadrul invatamantului nu se justifica decontarea sumelor si propune sa se aprobe suma respectiva , insa nu pentru cei care au domiciliul in comuna si sa se verifice documentele justificative. Domnul Iosif Aurel precizeaza ca ar trebui sa se verifice baza legala.

Doamna secretar prezinta continutul H.G. nr. 569/2015 pentru aprobarea Normelor metodologice privind decontarea cheltuielilor pentru naveta la si de la locul de munca a cadrelor didactice si a personalului didactic auxiliar din invatamantul preuniversitar de stat.

Domnul Nedelea Petre propune sa nu li se mai acorde persoanelor care nu ar trebui sa beneficieze de aceste prevederi legale, sa fie verificati pentru a se vedea daca au respectat

-07

legea . Doamna Linu Crina precizeaza ca va verifica fiecare document justificativ. Domnul Iosif Aurel este de parere ca pana in prezent ar trebui sa se plateasca, iar pe viitor sa nu li se mai acorde.

Domnul Nedelea Petre propune ca pe viitor sa nu li se mai acorde bani pentru cei care au domiciliul in comuna, cei care au casa in localitate sa nu li se mai deconteze cheltuielile iar pentru cei care legea ne obliga cu respectarea acesteia sa li se acorde drepturile cuvenite.

Se supune la vot aceasta propunere si se aproba cu 14 voturi pentru si 1 impotriva , (Iosif Aurel). Domnul Nedelea Petre precizeaza ca ar trebui adoptata o hotarare in acest sens. Domnul Motoi Cristian precizeaza ca aceste informatii ar trebui sa li se aduca la cunostiinta si celor din cadrul scolilor. In urma acestor discutii Consiliul Local este de acord cu alocarea sumei de 25 mii lei.

Se propune majorarea cu suma de 11 mii lei cheltuieli cu reparatiile la scoala Oestii Ungureni, 2 mii lei deplasari la scoala, 2 mii lei pregatirea profesionala pentru cursuri de specialitate necesare fochistilor care lucreaza la scoala . Domnul Iosif Aurel este interesat daca scolile au autorizatie ISCIR inasa domnul Primar precizeaza ca aceasta constituie o obligatie a lor.

De asemenea se propune majorarea cu 10 mii lei reprezentand contributie cheltuieli cu fondul de handicap. Domnul Iosif Aurel precizeaza ca invatamantul va primi acesti bani inasa pe viitor sa fie justificati iar aceste solicitari ar trebui sa le faca la inceputul anului.

De asemenea veniturile totale ale bugetului local pe anul 2016 se va majora cu suma de 143 mii lei conform veniturilor detaliate. Domnul consilier Michai Nicolae precizeaza ca sunt foarte multi cetateni care au declarat ca impozitele au crescut fata de anul trecut. Doamna secretar precizeaza ca aceste majorari se datoreaza modificarii Codului Fiscal.

Se propune astfel rectificarea bugetului cu suma aprobata de 10 mii lei pentru festival si suma de 5 mii lei pentru premii si diplome. Consiliul Local propune suplimentarea cu inca o mie de lei pentru premii si diplome si se aproba cu unanimitate de voturi .

De asemenea se propune majorarea cu suma de 15 mii lei pentru cheltuielile ocazionate de bunuri si materiale achizitionate pentru alimentarea cu apa. Domnul Iosif Aurel arata ca de fiecare data cand ploua apa este neagra si nu este potabila si este interesat daca asa a fost proiectul cum s-a executat si ar trebui sa gasim o solutie. Domnul Primar precizeaza ca in legatura cu aceasta problema consiliul local ar trebui sa vina cu propuneri pentru viitor, deoarece captarea este de suprafata si asa a fost proiectul executat.

Se propune majorarea cu 13 mii lei reprezentand cheltuieli cu alimentarea cu energie electrica a statiei de epurare si a statiilor de pompare aferente sistemului de canalizare de la Oestii. Domnul Iosif Aurel este interesat cat a costat aceasta lucrare inasa domnul Primar precizeaza ca aprox. 6 miliarde, iar in proiect nu au fost prinse racordurile si echipamentele . De asemenea este interesat daca s-au luat masuri impotriva firmei care a facut canalizarea la Oesti, inasa domnul Primar arata ca firma respectiva a fost instiintata. Se supune la vot modificarile propuse si se aproba cu unanimitate de voturi .

De asemenea doamna Linu Crina precizeaza ca eronat s-a prevazut sume la alte sectiuni si propune virarea la sectiunile corespunzatoare, propunere aprobata cu unanimitate de voturi.

Se propune actualizarea programului de investitii publice care initial el a fost aprobat prin hotarare de consiliul local, o data cu aprobarea bugetului local, insa de fiecare data cand sunt modificari el ar trebui sa fie actualizat. Se supune la vot si se aproba cu 14 voturi pentru si o abtinere (Iosif Aurel).

Hotararea privind rectificarea bugetului local se aproba cu 14 voturi pentru si o abtinere.

Domnul Iosif Aurel solicita o situatie cu incasarile, cheltuielile și datoriile pe care le are Primăria. Domnul Nedelea Petre solicita o situatie cu persoanele fizice si juridice care au datorii mai mari de 50 de lei la bugetul local si daca este posibil sa o afisam la sediul primariei. Doamna Linu Crina precizeaza ca se vor intocmi aceste situatii insa este necesar sa verificam si baza legala in ceea ce priveste afisarea situatiei la sediul primariei.

Se prezinta proiectul de hotarare privind solicitarea prelungirii scrisorii de garantie din partea Fondului de Garantare a Creditului Rural – IFN SA. Se solicita prelungirea scrisorii cu doua luni in vederea depunerii transei finale necesare finalizarii proiectului accesat pe Masura 322. Se supune la vot proiectul de hotarare in forma prezentata si se aproba cu 13 voturi pentru si 2 impotriva (Iosif Aurel si Michai Nicolae).

Se trece la discutarea ultimului punct inscris pe ordinea de zi: probleme curente.

- domnul consilier Margarita Marian este interesat daca avem cazuri in care beneficiarii de la ajutorul social incaseaza bani nejustificati, insa domnul primar precizeaza ca nu exista asemenea cazuri. Domnul Nedelea Petre precizeaza ca toate dosarele persoanelor beneficiare sunt verificate .

- domnul Turbureanu Ion precizeaza ca in anumite locuri iluminatul public nu functioneaza . Domnul Primar arata ca aceste probleme sa le detalize domnului viceprimar iar acesta va rezolva situatia in cel mai scurt timp.

- domnul Turbureanu Ion este interesat ce se va intampla cu dispensarul veterinar de la Oesti insa domnul primar precizeaza ca este in subordinea ADS Arges

- domnul Turbureanu Ion arata ca la puntea din Valea Varnitei s-au deteriorat lisele, iar domnul primar precizeaza ca se va incerca reabilitarea acestora.

- domnul Iosif Aurel este interesat de ce nu se poate folosi terenul de sport si noaptea din moment ce are nocturna, deoarece persoanele care il solicita sunt dispuse sa achite si o taxa. Domnul Primar precizeaza ca nu se pot incasa bani in perioada de monitorizare iar domnul Iosif Aurel precizeaza ca este important sa gasim o solutie insa nu se vrea acest lucru. Domnul Lazar Gabriel precizeaza ca se poate face un contract de sponsorizare cu o firma.

Se prezinta cererea domnului Motoc Nicolae care solicita aprobarea Consiliul Local sa construiasca un pod peste paraul Cociove din izlazul Pluta , pe terenul concesionat de Asociatia Agro Zoo Pomicola Pluta Corbeni. De asemenea solicita acordul pentru balastarea portiunii de drum de acces a animalelor in izlaz.

- doamna Miu Anica cu domiciliul in comuna Corbeni, sat Rotunda solicita

construirea unei troite in punctul „ Troita,, din satul Rotunda. Cererea a fost repartizata comisiei nr. 1 pentru analizare.

- domnii Constantinescu Romulus si Constantinescu Geta, cu domiciliul in Bucuresti, detinatori ai unei proprietati situate in satul Corbeni, solicita construirea din fondurile primariei a unui podet de acces spre proprietatea lor. In urma analizari acestei solicitari Consiliul Local a respins cererea din lipsa fondurilor prevazute in bugetul local.

- domnii Sbarnac Viorel, Sbarnac Maria , Pauna Vasilica, Patru Florea si altii, cetateni care au domiciliul pe ulita scolii din comuna Corbeni, solicita asfaltarea ulitei cu asfalt de calitate si igienizarea cursului paraului Cacova. Domnul Iosif Aurel este interesat daca s-a rezolvat problemea din zona respectiva, insa domnul primar precizeaza ca in punctul respectiv este o alunecare de teren si este necesar sa executam un zid de sprijin pentru a stabiliza malul. In urma analizari acestei cereri, se va incerca rezolvarea acestei situatii.

- domnii Geambasu Dumitru, Simulete Vasile si altii, cetateni din satul Oestii Ungureni, punctul „Capul Satului,, solicita racordarea la energie electrica a proprietatilor lor . Domnul consilier Michai Nicolae arata ca acest lucru s-a promis ca se va rezolva atunci cand se va realiza statia de epurare prevazuta in proiectul de canalizare insa nu s-a rezolvat aceasta solicitare. Domnul Iosif Aurel precizeaza ca ar trebui sa se faca o solicitare la CEZ.

- domnul consilier Michai Nicolae propune sa se faca o solicitare din partea Consiliului Local cu privire la statiile de microbuz care au fost desfiintate in muncicipiul Curtea de Arges, deoarece cetatenii comunei Corbeni si nu numai , sunt nemultumiti de aceasta situatie si solicita sprijin din partea autoritatilor locale pentru rezolvarea acestei probleme.

Ordinea de zi fiind epuizata sedinta se incheie drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
MARGARITA MARIAN DORU



SECRETAR,
VACARU IOANA

Intocmit,
Consilier juridic Giulea Mariana